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(site) Q
No enunciado,segundo paragrafo ultima linha, tem 0 sinal estah correto e cabe a equipe saber o significado.
&amp;quot;o inteiro d satisfazendo de = 1 mod
0(n) .&amp; quot;
. . L ; 439 = 430, 2
I answeredsite |fabio (1) 0 que significa o sinal &amp;#39; &amp;#39; ?
Na ultima linha do quarto paragrafo do enunciado, tem Erro de impressdo, no PDF estah correto:
alguns espagos em branco, seria algum erro de digitagdo? "... para a nave T=1: CD, DA, AB, e BB."
E answeredsite|fabio (1) Possivel erro: C , A,AB e BB.
No problema E, M é sempre menor ou igual a NxM. No problema E, M é sempre menor ou igual a NxN.
E deleted admin (1)
No problema E, M é sempre menor ou igual a NxN. No response.
E answeredsite|rodolfo (1)
No Problema D, dois salées sao ligados por no maximo um No response.
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